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裏面もご一読ください！→

　わさぴーひろば（放課後子ども教室）は、年度毎の登録制です。次年度（令和８年度）利用するた
めには、登録届の提出が必要です。登録届は学校より配布されますので、２月９日(月)までに、「き
こりん」または「役場」の子育て推進係まで提出をお願いします。

【次年度（令和８年度）登録のお願い】
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奥多摩町小丹波７５番地
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古里小わさぴーひろば通信

みんなで
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カレンダーつくり（２月分）
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やってみよう！

（コマ回し）

えいごで

あそぼう！



〇学童保育を利用している児童が放課後こども教室のみ参加する日は、学童保育会へ欠席の連絡をお願い

   します。
〇11月・12月・1月は4時半頃には日没です。暗くなる前に安全に帰宅できる時間の約束をお願いします。

〇熊の出没や不審者対応として、熊鈴や防犯ブザーの携行をするようにし、なるべく一人で行動しないように
　お声かけください。

【保護者の方へ】

〇放課後こども教室は子どもたちの自主的な遊びが安全に行われるよう見守りを行う事業です。

〇一度帰宅してから参加することは出来ませんので、授業終了後に教室から直接来てください。

〇放課後こども教室への参加や帰宅時間などは、お子様と良く話し合ってお決めください。

〇お迎えも可能ですが、基本一人で帰ることになりますので、安全面を配慮した時間の約束をお願いします。

エコアクティ★
木の実のクリスマス飾り

あそぶアート主宰の講師さとみんを呼んでのエコアク

ティ！輪切りの木のプレートと松ぼっくりや木の実、

ビーズやリボンなどたくさんの材料から好きなものを

選んで、作ります。さとみんのエコアクティでは、こども

たちが自由にイメージして作ることを大切にしてくれ

ているので、こどもたちも楽しそうに集中して取り組

んでいました！きれいにラッピングして、プレゼントし

てあげる、と嬉しそうに持ち帰っていました。

１２月のようす

みんなであそぼう
寒くなってきたので準備体操をしっかりしてから、チー

ムに分かれて「陣地的あて」を楽しみました。コートの

両側に並び、手前の自分たちの的に当てないように、遠

くの相手チームの的にボールを当てます。仲間を応援す

る姿が微笑ましかったです！

★ダンス教室★
東京都活動プログラムから来てくれた元気なダンス

の先生と一緒に、90分間思いっきり体育館で楽しみ

ました☆ハイハイ鬼ごっこで一汗かいたあとは、み

んなでダンスを作り上げました。みんなの動き、

かっこよかったです！！

今月のイベント紹介

エコアクティ★

リデザイン工作

今まで使った材料（ペットボトル

キャップ、木材など）で、自由に

好きなものを作ってみよう！

どんなものが出来るかな？？

放課後ボルダリング教室

２３日(金) １,２年生 15:00～15:30

3～６年生 15:30～16:00

汚れても良い動きやすい服装で参加して

ください！

わさぴーシアタールーム
１月７日(水) 13:30～15:30

冬休みに、みんなで映画を楽しみませ

んか？(プール棟2階に10分前までに集

合してください。)


